

為我作證人。」^v耶穌說完這些話，就在他們觀望中，被舉上升，有塊雲彩接了他去，離開他們的眼界。^{nm}他們向天注視著他上升的時候，忽有兩個穿白衣的人站在他們前，ⁿⁿ向他們說：「加里肋亞人！你們為什麼站著望天呢？這位離開你們，被接到天上去的耶穌，你們看見他怎樣升了天，也要怎樣降來。=」

前編 伯多祿事錄 耶路撒冷教會

等候聖神降臨

^{no}那時，他們從名叫橄欖的山上，回了耶路撒冷，這山離耶路撒冷不遠，有一安息日的路程。^{np}他們進了城，就上了那座他們所居住的樓房，在那裏有伯多祿、若望、雅各伯、安德肋、斐理伯、多默、巴爾多祿茂、瑪竇、阿耳斐的兒子雅各伯、熱誠者西滿及雅各伯的兄弟猶達。^{nq}這些人同一些婦女及耶穌的母親瑪利亞並他的兄弟，=都同心合意地專務祈禱。

一個接受了天主聖言的人，怎不把這聖言宣揚開去呢？

x參閱《在新世界中傳福音勸諭》第00節z



在升天小堂內，這塊石上的足跡，傳說是耶穌升天時留下的足印。

人人都有福傳的使命

我相信耶穌升天前，不單只吩咐門徒去傳福音，也吩咐你和我把天國的喜訊傳揚開去。福傳絕不是牧職人員的專利，人人有福傳的使命！

註釋

NWN—耶穌升天表明他在世的救贖工程已圓滿。雖然耶穌已升了天，但他的言行永遠常在。他許諾常常留在我們中間，直到今世的終結。根據若望和保祿的觀點，新天新地已經在我們的心裏開始了，我們需要繼續耶穌的救贖工程，把這新天新地傳送給身邊的人。



揀選瑪弟亞代猶達斯為宗徒

^{NR} 有一天，伯多祿起來站在弟兄們中間說：——當時在一起的眾人大約共有一百二十名——^{NS}「諸位仁人弟兄！=聖神藉達味的口，關於領導逮捕耶穌的猶達斯所預言的經文，必須應驗。^{NT}他本來是我們中間的一位，分佔了這職務的一分；^{NU}但這人竟用不義的代價買了一塊田地，他倒頭墮下，腹部崩裂，一切臟腑都流了出來。^{NV}耶路撒冷的居民盡人皆知，為此，他們以本地話稱那塊田地為「哈刻達瑪」，就是「血田」的意思。^{OM}原來在聖詠集上曾記載說：『願他的居所變成荒土，沒有人在那裏居住。』又說：『讓人取去他的職位。』^{ON}所以必須從這些人中，即主耶穌在我們中間來往的所有時期內，常同我們在一起的人中，^{OO}由若翰施洗起，直到耶穌從我們中被接去的日子止，由這些人中，應當有一個同我們一起作他復活的見證人。」^{OP}他們便提出了名叫巴爾撒巴，號稱猶斯托的若瑟，和瑪弟亞兩個人。^{OQ}他們就祈禱說：「主，你認識眾人的心，



這群熱心的教友願意負起福傳的使命，在開始「街頭福傳」工作前，接受神父的派遣。

耶穌基督親自揀選了 我們去為祂作見證！

付出越多，收穫越多

「墨西哥外方傳教會成立時，墨西哥的聖召很少，很多人都認為在這環境下還搞甚麼外方傳教，實在不合時宜；但奇蹟卻出現了，外方傳教會成立後，聖召像雨後春筍，多得連修院也滿座了。」

— 註釋 —

NWO 當選宗徒的條件：

NE=親眼目睹耶穌開始傳教到耶穌升天；

OF與耶穌及宗徒一同生活過；具備上述條件才能為主作見證。

求你指示，這兩個人中，你揀選了那一個，
08使他取得這職務的地位，即宗徒的職位，
因為猶達斯放棄了這職位，去了他自己的地
方。」09 他們給二人拈鬮，瑪弟亞中了鬮，
就列入十一位宗徒之中。

天主召叫了不同階層的人用不同的方式為福音作證！



小學生也參與福傳工作，把「福傳紙巾」送贈給小朋友。

家庭主婦在超級市場、街市等地方，購物時也可以傳福音。



在俗教友身份的特點是：他們置身於世俗事務中，天主召叫他們，要他們充滿了基督的精神，以發酵的方式，在世間從事傳教事業。

⇒x參閱《教友傳教法令》第一章0節z

註釋

NVDR 猶達斯「去他自己的地方」，表示他寧願貪戀小財而出賣耶穌，放棄追隨基督的要職。E參閱宗 UVDMF